

## **Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД - ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО «ЗОЛОТОНІСЬКЕ» (ПрАТ ПЗ ДГ «Золотоніське»). ЄДРПОУ: 14212697.

Юридична та фактична адреса: Україна, 19700, Україна, Черкаська область, м.Золотоноша, вул. Богодухівська, 1.

тел. + (04737)52067, e-mail: zoloton\_office@lnz.com.ua. КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика.

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: металообробне обладнання, зварювальний апарат, газорізка, зерноочисний комплекс ЗАВ-25, сушарка (бункери загрузки та вигрузки зерна, відходів зернових, сепаратор, норія, склади зерна, силоси), котел для опалення приміщення.

Об'єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». В атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-1,2; азоту діоксид-0,5; азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O)- 0,01; вуглецю оксид-1,0; НМЛОС-0,1; метан-0,01; залізо оксид – 0,005; манган - 0,0003; діоксид вуглецю -250,0. Загальний максимально можливий викид без вуглецю діоксид становить до 2,83 т/рік. Відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

*Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:* відповідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від 09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів 3 групи не розробляються.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

*Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:* заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.



**ДОЗБИРАЛИ КУКУРУДЗУ,  
СОНЯШНИК, БУРЯКИ:**  
аграрії області повністю  
завершили збір урожаю

**ЗА ВОДУ  
В КРАНІ**

доплачуватиме  
бюджет

стор. 2

# Черкаський КРАЙ

Середа  
11 грудня 2024 року  
№50 (20555)

Перша обласна громадсько-політична газета

[www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua)

Ціна договірна



**ДВА РОКИ  
ПЕС ЧЕКАЄ  
ГОСПОДАРЯ,  
ЩО ЗАГИНУВ**  
стор. 8



## Убивству сім'ї волонтерів вдалося запобігти

**Служба безпеки та Національна поліція не допустили замаху на сім'ю черкаських волонтерів. Йдеться про очільницю благодійного фонду, яка допомагає Силам оборони та її чоловіка — демобілізованого воїна ЗСУ, що отримав тяжке поранення на передовій.**

У результаті спецоперації нейтралізована група злочинців, які намагалися підірвати волонтерів у їхньому будинку за допомогою саморобних вибухових пристроїв.

За матеріалами справи, мотивом замаху стала відмова потерпілих сплачувати вигаданий борг за ремонтні роботи в помешканні. Підозрювані підготували чотири саморобні вибухові пристрої, які спорядили порохом, гайками й запальними шнурами. Вони планували закинути вибухівку до спальної кімнати, де мали відпочивати волонтери.

Служба безпеки завчасно викрила злочинну групу й затримала двох її учасників «на гарячому», коли ті готувалися до проникнення в помешкання потерпілих. Горючі підривніками виявилися 43-річний чоловік і 41-річна жінка. Під час обшуків у фігурантів вилучили саморобні вибухові пристрої, компоненти для виготовлення вибухівки та мобільні телефони з доказами злочину.

Двом організаторам групи повідомили про підозру в намірі вчинення умисного вбивства за попередньою змовою групою осіб. Також планується підозра їхньому спілнику. Зловмисники перебувають під вартою. Їм загрожує довічне ув'язнення з конфіскацією майна.

Спецоперацію проводили співробітники СБУ в Черкаській області спільно з Національною поліцією за процесуального керівництва Черкаської обласної прокуратури.



### Незламність

**«Стою, як скеля,  
непорушний»:**

**МАЛЕНЬКИЙ  
ШТУРМОВИЙ ЗАГІН  
КАПІТАНА БОНДАРЕНКА  
СТРИМАВ ПРОРИВ  
ВОРОГА НА ДОНЕЧЧИНІ**

Щодня українські бійці на фронті демонструють дива героїзму та мужності, що гідні стати сюжетами голлівудських блокбастерів. Вони не замислюються над тим, якими захопленими очима дивиться на них світ, адже думають про важливіші речі: свободу своєї країни та мирне небо над головами рідних. Без пафосу, на перший погляд, легко, доводять щодня, що українці — нація воїнів, рівних яким ще треба пошукати. Недарма про наших русичів, козаків, гайдамаків склали легенди, адже їхні нащадки демонструють, що кожен український боєць — богатир і трохи характерник.

Історія капітана Владислава Бондаренка, який упродовж кількох днів мужньо стримував прорив ворога на Донецькому фронті, — ще один пазл у загальній картині неймовірної української незламності та мужності.

Податківцеві за освітою, на початку повномасштабної війни він добровільно вступив до лав ЗСУ. Спочатку служив заступником командира інженерної роти, згодом пройшов переатестацію та вирушив на передову як заступник командира окремого батальйону територіальної оборони. У червні батальйон зайняв позиції на одній із найгарячіших ділянок Донецького напрямку.

(Продовження на 7-й стор.)

Оголошення, реклама

**Триває передплата на газету «Черкаський край» на перше півріччя 2025 року**

Вартість передплати з урахуванням поштових послуг:  
**на 6 місяців — 380,00 грн. Передплатний індекс — 61071.**

Для оформлення передплати звертайтеся у найближче поштове відділення, до свого листоноші, в редакцію «Черкаського краю».

**Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.**

Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на [www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua)

